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TZ: Regionalnitelevize.cz potvrzuje pozici lídra na regionálním televizním trhu a výrazně 
posiluje vysílání v terestrické digitální síti na území Pardubického kraje 
 
PRAHA, ČESKÁ TŘEBOVÁ (23. 9. 2015) - Regionalnitelevize.cz, která se jako jediný celostátní 
tematický program už tři roky věnuje regionálnímu zpravodajství z moravských, českých a slezských 
regionů, vstupuje 1. 10. 2015 do Regionální sítě 8 Českých radiokomunikací. Potvrzuje a posiluje tak 
pozici lídra na regionálním televizním trhu jakožto jediná a pro regionální televize z celé ČR zásadní 
celoplošná platforma pro šíření jejich obsahu. Svým signálem pokryje západ a jih Pardubického kraje 
zejména Pardubicko a Chrudimsko. Je zjištěno, že signál lze chytit také ve vyšších polohách 
Orlickoústecka a Svitavska. 
 
Hlavním partnerem Regionálnítelevize.cz v Pardubickém kraji je českotřebovská společnost OIK TV s. 
r. o., která na tomto programu zajišťuje blok zpravodajství a publicistiky již od samého začátku na jaře 
v roce 2012. Blok z Pardubického kraje v pravidelném čtyřhodinovém schématu začíná denně v 19:20 
hodin (do následujícího dne se opakuje šest krát, 23:20 hod., 03:20 hod., 07:20 hod., 11:20 hod. a 
15:20 hod.). Společnost OIK TV patří k nejstarším soukromým televizním vysílatelům v České 
republice a to od roku 1991. 
 
Regionalnitelevize.cz vysílala dosud zejména na satelitu Astra, v sítích kabelových operátorů 
a ve vybraných regionech v rámci pozemního digitálního vysílání. Vstupem do RS8 ČRa získává 
pozemní digitální šíření ve všech krajských aglomeracích. RS8 totiž pokrývá svým signálem téměř 
60% obyvatelstva. “Když uvážíme, že pozemní digitální vysílání využívá pro svůj příjem přibližně 50% 
obyvatel ČR, pak tímto krokem získáme dalších více než 3 miliony potenciálních diváků. V souvislosti 
s tím jednáme s ATO o vstupu do tv metrového měření od 1. 1. 2016 tak, abychom co nejdříve v roce 
2016 disponovali denními daty,” uvedla Eva Stejskalová, jednatelka společnosti Regionální televize 
CZ s.r.o. provozující program  regionalnitelevize.cz. 
 
Regionalnitelevize.cz se tak stává pro regionální televize z celé ČR zásadní vysílací platformou. Tuto 
skutečnost potvrdil na tiskové konferenci uspořádané ke vstupu programu do RS8 16. 9. 
na Žižkovském vysílači předseda Asociace regionálních a lokálních televizí (ARLT) Jan Dudek. Obě 
strany pak v tomto smyslu podepsaly Memorandum o spolupráci. „Hlavním smyslem spolupráce je 
vytvoření české regionální zpravodajské sítě složené z členů nebo sympatizantů ARLT. Naši kolegové 
budou uplatňovat svou produkci vedle vlastních distribučních kanálu především v programu 
regionalnitelevize.cz,“ řekl k podpisu memoranda Jan Dudek. 
 
V současné době se ve vysílacím bloku určeném Pardubickému kraji vysílá zpravodajství a 
publicistika z Orlickoústecka (premiéra úterý a pátek, zajišťuje OIK TV), Svitavska a Litomyšlska 
(premiéra sobota, zajišťuje CMS). „Hodláme navázat spolupráci nejen s jednotlivými samosprávami, 
bez jejíž pomoci by se takovéto vysílání nedalo vyrábět, s Pardubickým krajem a v neposlední řadě 
s dalšími nezávislými televizními subjekty tak, abychom mohli přinést divákům regionalnitelevize.cz 
zpravodajské pořady i z Pardubicka, Chrudimska a jiných částí kraje,“ uvedl Martin Vašíček, jednatel 
společnosti OIK TV, hlavního partnera programu regionalnitelevize.cz v Pardubickém kraji, a 
místopředsedy Asociace regionálních a lokálních televizí (ARLT). 
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Regionalnitelevize.cz vysílá 24 hodin ve čtyřhodinových smyčkách, během nichž se v pravidelných 
časech vystřídají regionální zprávy a publicistika ze všech koutů naší vlasti, včetně celostátně 
zajímavých magazínů a dokumentů. “Toto programové schéma se nám po všech stránkách osvědčilo, 
diváci si na něj zvykli, a proto jej nebudeme měnit. Zůstáváme dál televizí zaměřenou výhradně 
na zajímavosti z regionů ve všech oblastech lidského života, budeme dál našim divákům přinášet 
aktuální a zejména pozitivní zprávy z regionů a zůstáváme dál celoplošnou televizí dostupnou pro 
každého,” poznamenala Stejskalová s tím, že se vstupem programu do RS8 se na programu vedle 
stávajících formátů prezentujících například český průmysl, zemědělství či vědu a výzkum objeví 
i formáty zcela nové. “Jedním z nich je náš původní cyklus Žijí mezi námi, který představí 
v monotematických medailonech výrazné osobnosti našich regionů,” uzavřela. „Je to velká příležitost i 
pro soukromý sektor, který prostřednictvím regionalnitelevize.cz může, nabídnou své dovednosti za 
velmi přijatelné možnosti díky celoplošnému vysílání pro celé území České republiky a díky vysílání 
prostřednictvím satelitu i do zahraničí,“ dodal Martin Vašíček. 
 
 
 
Kontakt: 
Ing. Eva Stejskalová 
regionalnitelevize.cz 
tel.: 602 458 217 
e-mail: info@regionalnitelevize.cz 
 
Kontakt: 
Martin Vašíček 
OIK TV s. r. o. 
tel.: 777 725 272 
e-mail: pardubickykraj@regionalnitelevize.cz 
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